



АКТУЕЛНОСТИ

Настављен рад Стратешког форума тужилаштва и полицијских агенција У фокусу предмети високе корупције и организираног криминала

(Сарајево 18.3.2024. године)

Главни тужилац Тужилаштва Брчко дистрикта БиХ Зекерија Мујкановић учествовао је на XXXII редовном састанку руководиоца тужилаштва и полицијских тијела на стратешком нивоу, одржаном јуче, 18. марта, у Сарајеву.

Током састанка, чији је домаћин било Федерално тужилаштво ФБиХ, разговарано је о најважнијим питањима сарадње тужилаштва и полицијских агенција, као и активностима које се односе на борбу против организираног криминала и корупције. Тема Стратешког форума био је и преглед резултата у процесуирању предмета корупције и организираног криминала, с фокусом на високу корупцију и предмете организираног криминала на високом нивоу. Такођер, разговарало се о приједлогу рјешења за поступање полиције и тужилаштва у вези са криптовалутама, те о Смјерницама о поступању и сарадњи полиције и тужилаштва у информисању јавности.

Тридесет и првом састанку Стратешког форума присуствовали су главни тужилац Тужилаштва БиХ Миланко Кајганић, главни федерални тужилац Муниб Халиловић, главна тужитељица Републичког јавног тужилаштва РС Жељка Радовић, главни тужилац Тужилаштва Брчко дистрикта БиХ Зекерија Мујкановић, директор Државне агенције за истраге и заштиту-СИПА Дарко Ђулум, директор МУП-а РС Синиша Кострешевећ, директор Федералне управе полиције Вахидин Муњић, шеф Полиције Брчко дистрикта БиХ Горан Писић, као и представнице Високог судског и тужилачког вијећа БиХ Амила Рахић и Александра Тодоровић.

По завршетку Стратешког форума, одржан је и састанак координационог тијела за рјешавање сукоба надлежности међу тужилаштвима у БиХ. Главни тужиоци, учесници Стратешког форума, разматрали су у оквиру овог тијела питање сукоба надлежности у два кривична предмета, као и питање кориштења овлашћених службених лица Војне полиције БиХ у поступку провођења истражних радњи на војно контролисаном подручју и према припадницима Оружаних снага БиХ.

Стратешки форум као облик сарадње тужилаштва и полиције реализира се уз подршку Одјела за унапређење ефикасности и квалитета рада у тужилаштвима и Пројекта „Јачање тужилачких капацитета у систему кривичног правосуђа” Секретаријата Високог судског и тужилачког вијећа БиХ, константно потврђујући дугорочну ефикасност уједначавања ставова и размјене најбољих практичних искустава међу укљученим институцијама.

ГЛАВНИ ТУЖИЛАЦ

ЗЕКЕРИЈА МУЈКАНОВИЋ